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SOCIEDAD 

• Confianza 



  

En general, ¿cuánta confianza tiene usted en las siguientes 
instituciones?  
BASE: Total muestra.  

* La diferencia para completar 100% en cada opción corresponde a la suma de las respuestas “no sabe, no contesta” 
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NS/NR 

Los colegios 

Las universidades 

Las Fuerzas Armadas 

La Iglesia Católica 

Las iglesias evangélicas 

Las empresas 

Los partidos políticos 

Los parlamentarios 
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39 18 

Mucha + bastante % Algo Poca o nada 



  

En general, ¿cuánta confianza tiene usted en las siguientes 
instituciones?  
BASE: Total muestra.  Encuesta Nacional Bicentenario  2014 
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% “Mucha + bastante confianza” 

Diferencia significativa al 95% de confianza. 

Los colegios Las 
universidades 

Las Fuerzas Armadas La Iglesia 
Católica 

Las iglesias 
evangélicas 

Las empresas Los partidos políticos Los 
parlamentarios 



  

   

SOCIEDAD 

• Liberalismo 



  

Encuesta Nacional Bicentenario  2014 BASE: Total muestra  

% Muy de acuerdo + de acuerdo % Ni acuerdo ni desacuerdo % Muy en desacuerdo + en desacuerdo  

¿Qué tan de acuerdo está usted con las siguientes 
afirmaciones? 

* La diferencia para completar 100% en cada opción corresponde a la suma de las respuestas “no sabe, no contesta” 

Los padres deben decidir el colegio donde educar a sus hijos 

Que exista ley de divorcio en Chile 

Yo respeto a los homosexuales 

El servicio militar debiera ser voluntario 

El voto debe seguir siendo voluntario 

Es aceptable que las parejas tengan relaciones sexuales antes del matrimonio 

Las personas mayores de 18 años deben ser libres de poder ver cualquier tipo de 
películas sin censura previa 

Las empresas deberían tener libertad para importar y exportar productos con 
cualquier país del mundo 

El Estado debería prohibir la venta de alimentos poco saludables 

No debería haber una edad obligatoria de jubilación 

Los enfermos graves deberían  tener derecho a optar por una muerte anticipada 

El consumo de marihuana debiera estar legalizado 

Chile debería ser un país abierto para que vengan a trabajar libremente ciudadanos 
de otros países 
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SOCIEDAD 

• Expectativas 
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Pensando en un plazo de 10 años, ¿usted cree que se habrán 
alcanzado las siguientes metas como país?  
BASE: Total muestra.  

% Se habrá avanzado + se habrá alcanzado 

Diferencia significativa al 95% de confianza. 

* Las respuestas se llevaron a 100% sacando los NS/NR para 2006. 
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Ser un país 
desarrollado 

Resolver el problema 
de la calidad de la 

educación 

Eliminar 
la pobreza 

Ser un país 
reconciliado 

Detener el daño al 
medio ambiente 

Reducir la 
desigualdad de 

ingresos 



  

   

SOCIEDAD 

• Percepción de conflicto 



  

Usted cree que en Chile existe un gran conflicto, un conflicto 
menor o no hay conflicto entre… 
BASE: Total muestra.  

Diferencia significativa al 95% de confianza. 
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% Que responde “Un gran conflicto” 
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Mapuches y 
Estado chileno 

Gobierno y 
oposición 

Trabajadores y 
empresarios 

Ricos y pobres Santiago y regiones 



  

   

SOCIEDAD 

• Oportunidades 



  

¿Cuál cree usted que es la probabilidad o chance que tiene en 
este país…? 
BASE: Total muestra.  

Diferencia significativa al 95% de confianza. 

% Muy alta + bastante alta 
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Un joven inteligente 
pero sin recursos 

de ingresar a 
la universidad 

Cualquier 
trabajador de 

adquirir su propia 
vivienda 

Cualquier  persona de 
iniciar su propio 

negocio y establecerse 
independientemente 

Una persona de clase 
media de llegar a 

tener una muy buena 
situación económica 

Alguien que tiene un 
negocio o empresa 

pequeña de 
convertirla en una 
empresa grande y 

exitosa 

Un pobre de salir 
de la pobreza 
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• Estado versus mercado 



  

Grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones  
Escala 1-10 
BASE: Total muestra.  

43 
44 

38 

40 

38 

44 

25 
27 

30 29 

33 

25 

Pro mercado: Cada persona 
debería preocuparse y 
responsabilizarse por su propio 
bienestar (1 al 4) 

Pro estado: El Estado debería 
preocuparse y hacerse responsable 
por el bienestar de las personas (7 

al 10) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a la suma de las respuestas “no sabe, no contesta” 

2006 2009 2011 2012 2013 2014 
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Pro mercado 

Pro estado 



  

Grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones  
Escala 1-10 
BASE: Total muestra.  

Pro eficiencia: La ayuda del 
Estado debe destinarse sólo a 
los más pobres y vulnerables 
(1 al 4) 

Pro igualdad: Todos los 
ciudadanos deben recibir 

la misma ayuda del Estado 
(7 al 10) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a la suma de las respuestas “no sabe, no contesta” 
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Pro eficiencia 

Pro igualdad 



  

Grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones  
Escala 1-10 
BASE: Total muestra.  

* La diferencia para completar 100% corresponde a la suma de las respuestas “no sabe, no contesta” y las respuestas 5 y 6. 

Pro eficiencia: La mejor 
forma de progresar en la vida 
es esforzarse por emprender, 
capacitarse y trabajar duro (1 
al 4) 

Pro igualdad: Para progresar 
en la vida se requieren 

garantías del Estado de buena 
educación y trabajo (7 al 10) 
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34 
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Pro eficiencia 

Pro igualdad 



  

Grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones  
Escala 1-10, 1: total acuerdo con afirmación izquierda, 
y 10: total acuerdo con afirmación derecha 
BASE: Total muestra.  

* La diferencia para completar 100% corresponde a la suma de las respuestas “no sabe, no contesta” . 

Pro crecimiento= 20% Pro igualdad= 55% 
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3 4 4 

14 

8 
7 

9 9 

30 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Lo mejor para el país es que haya crecimiento 
económico alto y sostenido  

Lo mejor para el país es que haya igualdad social y 
una distribución de los ingresos más equitativa  
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SOCIEDAD 

• Razones de riqueza y pobreza 



  

Razones para tener mucho dinero vs. 
razones para ser pobre 
BASE: Total muestra. Total 2 menciones.  

* El porcentaje faltante corresponde a la suma de las respuestas “no sabe, no contesta” 
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A su juicio ¿cuál de las siguientes razones es la más 
importante para que una persona tenga mucho dinero en 

este país? ¿y cuál es la segunda?  
  

A su juicio ¿cuál de las siguientes razones es la más 
importante para que una persona sea pobre en este 

país? ¿y cuál es la segunda?  
  

Iniciativa y 
trabajo duro 

Gran habilidad y 
talento personal 

El dinero 
heredado de 

su familia 

Influencia o 
contactos 

sociales 

La flojera y la 
falta de 

iniciativa 

Los vicios y el 
alcoholismo 

Que los padres 
también sean 

pobres 

La 
discriminación 

social 


